

关于“养老金入市” 这些值得关注！

新华社北京10月28日电 “养老金入市”不仅联系着人们关心的养老问题,也关系着资本市场中长期资金来源,话题热度一直居高不下。近期,人社部发布的一组数据让多方目光再次聚焦“养老金入市”的话题。那么,关于“养老金入市”,有哪些值得关注?

关注点一:近8000亿元养老金到账投资背后透露什么信息?

截至9月底,已有18个省(区、市)政府与全国社会保障基金理事会签署基本养老保险基金委托投资合同,合同总金额9660亿元,其中7992亿元资金已经到账并开始投资。对比人社部今年一、二季度新闻发布会公开的数据,地方养老金到账投资运营金额呈现增加趋势。

今年一季度末,全国社会保障基金理事会共与17个委托省(区、市)签署了8580亿元委托投资合同,其中有6248.69亿元到账投资

运营;第二季度末,与全国社会保障基金理事会签署委托投资合同的省级政府增长至18个,共签署了8630亿元合同,其中7062亿元到账投资运营。三季度数据中,委托投资合同的委托省(区、市)数量保持不变,但委托资金规模与到账金额均有增加。

关注点二:近8000亿元养老金有多少能够“入市”?

说到养老金的投资,就必须提到国务院2015年印发的基本养老保险基金投资管理办法,这是目前指导养老金投资的重要依据之一。

根据此办法,基本养老保险基

金限于境内投资,投资领域严格限定,权益类资产比重不超过30%。这意味着,投资股票、股票基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于养老金资产净值的30%。换句话说,近8000亿元养老金中最多可以有不到2400亿

元进入股市。中国养老金金融50人论坛秘书长董克用指出,这并不意味着养老金投资的过程中会用足这个比例。“养老金投资会通过银行存款、中央银行票据、各类债券以及权益类产品综合投资,确保投资稳健,具体投资比例将考量多方面因

素。”

关注点三:未来“养老金入市”增量空间或更多在二、三支柱

在业内专家看来,目前部分社会公众对“养老金入市”存在着一些认识误区,一提起相关话题就会认为是基本养老保险基金股市投资。

从我国的养老制度的发展趋势看,这种认识是比较片面的。

近期社会关注的“近8000亿元养老金到账投资”中的养老金确实是基本养老保险金,也就是百姓俗称的“养老保险”。全国社保基金会在2011年、2015年开始

我省2019年前三季度商务运行数据出炉 网络零售成绩亮眼 零售额达1.2万亿元

本报讯 记者张浩星报道

日前,记者从省商务厅召开的2019年前三季度商务运行情况通气会上获悉,前三季度,全省实现社会消费品零售总额19342亿元,同比增长8.5%,继续领先于东部沿海主要省市。

网络零售成绩亮眼,零售额达12464.4亿元,增长17.1%。

对外贸易保持增长。前三季度,全省进出口总额2.2万亿元,增长6.3%,高于全国(2.8%)3.5个百分点,增速继续居沿海主要省市前列。

外贸结构优化持续推进,新兴市场增长较快,新业态表现活跃,新亮点不断涌现。如新增温州鹿城市场采购172.4亿元,增幅

台州已实现二手车出口15辆、金额20.1万美元,在手订单475辆、金额699万美元。

吸引外资方面,前三季度,全省实际使用外资109.4亿美元,增长18.7%,高于全国(2.9%)15.8个百分点,增速居沿海省市前列。重大项目进展顺利,产业结构持续优化,全省新批总额1亿美元以上项目84个,制造业和高技术产业实际使用外资分别为33.5亿美元、33.7亿美元。

在对外投资方面,前三季度,全省经备案、核准的境外企业和机构538家,境外直接投资备案额达94.3亿美元。其中对“一带一路”沿线国家投资296家,境外

直接投资备案额62.8亿美元。国外经济合作平稳增长,全省国外经济合作完成营业额384.3亿元,增长2.0%,其中,对外承包工程完成营业额374.3亿元,增长1.5%。

开放平台稳定发展。自贸区、开发区、“义新欧”班列等平台均有亮眼表现。自贸试验区油气产业快速发展,前三季度,油品企业数量取得60.9%的大幅增长,油品进出口总额263.0亿元,增长5.3%。开发区发展良好,1—8月,全省开发区新设外资项目435个,实现进出口总额9675.3亿元,增长17.1%。“义新欧”班列开行加密,进入全年目标冲刺阶段,班列开行262列,增长25.4%。

垃圾分类从小抓起



“垃圾分类一小步,环境美十分”“废旧电池应该扔进橙色的有害垃圾桶里”……昨日上午,玉环市龙溪镇金色童年幼儿园里,垃圾分类活动课上,党员志愿者老师正在向民工子弟小朋友们讲解垃圾分类知识,指导孩子们正确分类投放垃圾,增强小朋友们的环保意识,手牵手大手共享生态文明。

通讯员詹智 摄

征集700户家庭 免费上门服务

我省启动放心家电“上门问诊”行动

本报讯 记者张浩星报道

昨日,省消保委启动放心家电“上门问诊”公益行动。即日起,面向全省7大城市公开征集700户家庭,由海尔集团、国美电器提供免费上门服务,为这些家庭的家用电器(不限品牌)进行安全监测和维护。

家电的售后服务一直是消费者关心的话题,今年3·15央视晚会曝光了部分城市家电行业的售后维修乱象后,省消保委第一时间联手浙江省家电流通协会召开行业座谈会,对行业自律

提出若干举措。

根据省消保委2019年上半年受理的全省消费者投诉情况分析,目前浙江省内确实存在一定比例的家电维修不规范的现象。而在近期发布的2019年第三季度消费投诉报告中,家电的售后投诉比例依然居高不下。

为了给消费者创造一个更加放心的家电消费市场,省消保委呼吁家电企业主动承担售后责任,为消费者提供免费上门维修服务。

据介绍,未来6个月的时间

里(2019年10月—2020年3月),省消保委将向省内7大城市(杭州、桐庐、嘉兴、湖州、金华、义乌、衢州)公开征集家中有家电年龄3~5年并希望获得保养服务的家庭,数量共计700户。

凡是符合报名条件的家庭,可以通过“浙江消保委”官方微博公众号进行自助报名。报名成功后,将由工作人员按照顺序进行登记。届时,将由海尔集团、国美电器统一安排维修人员上门服务,对家用电器进行免费的检修服务。

据介绍,未来6个月的时间

智能网联汽车 离我们有多远?

新华社北京10月28日电

“滴滴交通大脑”、红旗L4级自动驾驶乘用车、中国移动“5G车联网长廊”……2019世界智能网联汽车大会日前在北京举办,会上集中展示的多项智能网联汽车技术令现场观众眼前一亮,传统汽车企业、科技企业纷纷加快相关产业布局、推进商业化应用进程。智能网联汽车离我们还有多远?

上路条件初步具备
仍需丰富应用场景

自主泊车、定点接送、快速公交、有限地域无人驾驶出租车……智能网联汽车自动驾驶功能能否在这些应用场景实现商业化落地?

北京万集科技股份有限公司应用技术部总监尉迟明浩告诉记者,目前该公司研发的辅助驾驶系统通过激光雷达、路侧设备、车载设备等进行信息传输,可对驾驶人进行预警提示,实现安全驾驶。比如车载设备在监控范围内感知危险,可在100毫秒内告知驾驶人前方车辆紧急刹车、前方盲区内有行人横穿马路等信息,应用场景达17种甚至更多。

“V2X技术(车对外界的信息交换)的通讯距离在1公里左右,激光雷达覆盖距离约200米,对向车辆相距400米就能发布预警,给驾驶人采取应对措施预留了足够

未来道路或重新定义
交通管理须技术创新

港口、矿山、高速公路、城市道路、郊区……智能网联汽车真正上路后,“如何有效应对各种路面的意外状况”“如何防止交通事故发生”等对现有交通法规和管理提出了挑战。

仍存安全漏洞 推动“双轮驱动”

中国电子信息产业发展研究院副总工程师安晖表示,汽车与信息技术正加速融合,未来汽车本身

杂化。

业内人士认为,目前很多智能网联汽车已初步具备上路条件,一些相关设备相对比较成熟。然而,未来真正上路,还要应对极端气象条件、电气抗干扰性、设备连续工作时长等更多复杂路况和系统性问题。

“目前我们在车路协同技术

和车辆感知设备的融合方面已

有一定突破,但更多是用于智慧

交通辅助功能,如连接单个车辆

与路、车与人以及两辆车之间的

交互。”北京星云互联科技有限

公司售前经理栾晓慧说,下一阶

段,还要与多个领域的企业合

作,丰富更多场景、探讨解决方

案,“比如处理多辆车在没有红

绿灯的路口通行避免产生混乱

等情况”。

业内人士指出,未来的汽车是

万物互联的,信息安全与功能安全高度融合,如何抵御由信息安全问题带来的道路交通事故同样重要,比如车辆数据接口带来的黑客攻击风险。

360智能网联汽车安全实验室数据显示,通过安全测试,已有500多个智能网联汽车的漏洞被发现。业内人士表示,我国信息安全、自动驾驶地图与定位、新兴车载高速网络、基础数据平台等领域将逐步形成产业协同创新生态,推动智能网联汽车产业技术与安全“双轮驱动”。

中国科学院院士李德毅认为,当前解决智能网联相关问题要充分发挥5G超高带宽、超低延时和超大连接能力,优先实现自动驾驶测试区交通道路环境5G全覆盖、公路基础设施数字化。丰富“驾驶脑”的听觉传感器和临场认知,完成运动中车辆同步定位和地图同步更新,有助于自动驾驶测试评估。

业内人士表示,我国信息安全

、自动驾驶地图与定位、新兴车

载高速网络、基础数据平台等领

域将逐步形成产业协同创新生态,

推动智能网联汽车产业技术与安

全“双轮驱动”。

10月17日是国家扶贫日。

实现精准脱贫是全面建成小康社会必须打赢的攻坚战,其中金融扶贫作为脱贫攻坚工作的重要支撑和抓手,需要以更加强大的力度和更加务实的创新产品,持续保障和改善民生,让金融扶贫工作真正实现可持续发展。

多年来,光大银行实施“科技驱动、数据引领、开放服务、生态协同”的数字金融发展策略,通过云支付、随心贷、光大购精彩电商等平台业务,践行“义在利先”的央企核心价值观,走出一条有特色的数字化金融扶贫之路。

金融扶贫
支付网贷智能设备齐发力

2019年8月,财政部会同国

务院扶贫办、供销合作总社联合

发布《政府采购贫困地区农副产品实施方案》,方案要求在今年10月底前,建成贫困地区农副产品网络销售平台(以下简称扶贫网销平台),实现全国贫困地区农副

产品在线展示、网上交易、物流

跟踪、在线支付、产品追溯的一站

式聚合。

光大银行基于“云支付——电

商平台综合解决方案”,独

家为扶贫网销平台的网上交易提

供个人和企业端的在线支付、资

金结算、订单管理、商户管理等多

项功能支持,助力打赢全国脱贫

攻坚战。

此外,“随心贷”作为光大银行

推出的智能化网络贷款品牌,经

过3年多的快速发展,已成为有

一定市场影响力的普惠金融网络贷款

品牌。目前,聚焦涉农普惠金融领

域,“随心贷”利用先进的线上融资平台,服务“三农”,探索开发惠农贷项目。该项目上线后将服务于广大的种植户和养殖户,为农户购买政策性农险提供便捷高效的普惠贷款服务。

初,就将精准扶贫作为工作使命

和发展目标,留下了“古丈茶”

、“米大姐”、“山药姑娘”、“素颜脐橙”等一段段动人的扶贫故事。

截至目前,光大购精彩商城共帮

助40余个国家级贫困县开拓扶

贫新路径。

据悉,购精彩商城对贫困地区

产品推行“三免一合”的优惠政策,

即免开发费、免入场费、免导流费

与合作营销,加大电商扶贫力度,

并在电商平台新建“新农购精彩”

、“新田购精彩”等扶贫频道,通过光

大手机银行、微信银行等销售渠道

向光大银行客户、系统内员工等推

荐扶贫产品。2019年1至8月,

“光大购精彩”电商平台已销售定

点扶贫地区扶贫产品13.4万件,

销售额近1400万元。

王菡

主题教育调研深入项目一线



“大课堂放进小手机”

衢州人民医院“云上课堂”促党建

连日来,衢州市人民医院党委依托“云上党建”平台,创新开展“云上好声音”活动,通过短小精悍、形式灵活的方式丰富党员教育形式,增强党员教育实效,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实推进、全面覆盖、富有成效。

医院临床工作业务多、任务重,为了确保主题教育高质量开展,实现目标要求,取得预期效果,院党委通过“学习强国”“云上党建”等新媒体学习平台,创

新采用“云上好声音”形式,以《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《党章》等主题教育读本为内容,通过统一分配诵读任务给全院各党支部,由各支部推选出党员代表,采用录音形式诵读,经审核后,通过音频的形式,每天定时发布在“云上党建”平台,供全体党员收听学习,为全院干部职工营造“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型环境。

自9月30日起,院党委在

王蕾

